
 

 

 

 

 

 

 

◆3年 修学旅行5/28～5/30 

 ５月２８日、とても青く清々しい空の下、３年生が集合しました。最初で最後の

宿泊行事。３年生の心の中でも特別な思いがあったと思います。当日の欠席者がな

く、大きな事故もなく、３日間みんなで過ごせたことをとても嬉しく思います。今

年度の３年生はとてもラッキー。なんと、グリーン車でゆったりと京都に向かいま

した。 

 １日目は奈良を班別自主行動しました。たくさん歩いて奈良公園を見学した班、

鹿とふれあって楽しんだ班、大仏の大きさに圧倒された班…、各班、奈良の歴史や

町の特徴を味わうことができました。見学を終えてバスターミナルに集合したとき

にはたくさんの鹿さん（鹿の耳をつけた３年生）がいてとてもかわいかったです。 

 ２日目は京都の班別自主行動でした。タクシーで見学地をまわる計画なので、運転手さんに説明を受け

たり、ガイドブックやホームページには載っていない情報を聞いたり、とても充実した見学ができたよう

です。清水寺の舞台の高さや伏見稲荷神社の鳥居の多さ、金閣のきらびやかさに感動した人がたくさんい

ました。おみくじやお守りの話をたくさん聞けて、充実した一日だったことが伝わりました。 

 最終日はクラス別行動でした。各クラス、国宝を観たり、祈祷を受けたり、日常では体験できない“京

都ならでは”を体験しました。３日間、寝食を共にすることで仲間の優しさに気づいたり、おもしろいク

セを発見したり、心の距離が縮まった人がたくさんいました。３年生のすばらしいところは団体行動で 

時間を守ることができるところです。みんなで声をかけあって活動し、時間を意

識できたことで大きな予定の変更が少なく、予定していたプログラムを無事に終

えることができました。『しおりを見て行動できた』とふり返りをした人も多く

います。ただ、班長の代表が最後の集会でも話していましたが、しおりには行程

表だけではないものがたくさん載っています。実行委員長の想いやルール、持ち

物や健康チェックなどたくさんのことが載っています。ここまで見て行動できる

と最高です。 

ぜひ、真の『『しおりを見て行動できた』というふり返りがで

きるように、これからも学年で伝えあって取り組んでいきま

しょう。 

 実行委員のみなさん、有志でスタンツに参加した３組、６

組のみなさん、修学旅行の気分を高める装飾を造った美術部

のみなさん、修学旅行のために力を発揮していただき、あり

がとうございました。 

（３学年修学旅行担当） 
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◆２年 自然教室5/29～5/31 

 

５月２９日～５月３１日にかけて、２学年は自然教室に西湖へ出かけました。昨年度末より、自然教室

実行委員会を発足し、準備をしてきた自然教室は大きなケガ等もなく無事に３日間を楽しく過ごしてくる

ことができました。 

普段の日常生活では、決して行かないような場所での体験を通して、クラスや学年の団結が深められた

と思います。富士山周辺の独特な自然を散策した初日。溶岩がつくる洞窟や樹海を散策したり、森林限界

の富士山五合目に行ったりしました。２日目は、宿泊をした紅葉台キャ 

ンプ場の目の前に広がる西湖でのカヌー体験、裏手の三湖台ハイキング

を体験しました。全身を自然の中でフルに使ってもなお、元気な２年生の

パワーには驚かされました。 

２日目の夕食後には、ナイトレクを通して学年全体の一体感が高まり

ました。西湖で過ごした最後の夜に『 なんだかんだでもう最終日か。はじ

めは虫とかいっぱいいて嫌だったけど、終わっちゃうのはさみしいなぁ」 

と言いながらコテージに帰っていく姿が印象的でした。３日目、最終日。お世話になった場所をきれいに

掃除して、感謝の気持ちをみんなで伝えて、西湖に別れを告げてフォレストアドベンチャーへ。命綱１本

で木の上のアスレチックに挑戦し、あっという間に夕方になってしまいました。気が付けば、３日間、都

会を離れ大自然を満喫しました。『ブルーウェーブ『～青の(せーの)で団結『西湖(さぁいこう)!!～』のス

ローガンのもと、クラスも学年もお互いの距離が縮まった３日間となりました。自然教室を通して、体験

活動だけでなく、荷物の整理や食事の準備など、生活をしていくうえでやらなくてはいけないこともたく

さんありました。 夕食を作るのって、こんなに大変なんだ!!」とか『 部屋も荷物もすぐに散らかって大

変!!」と普段は、意識しないうちに誰かがやってくれていることの大変さを感じた場面もありました。こ

こで感じたことをこれからの日常生活にいかしていくとともに、自然教室での反省を来年度の修学旅行に

いかしていきたいと思います。 

 自然教室の実施にあたっては、保護者のみなさまにたくさんのご理解とご協力をいただきました。本当

にありがとうございます。お子様の大切な思い出になっていればうれしいです。 

（２学年自然教室担当） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆１年 鎌倉遠足5/31 

 ５月３１日に 1年生は、鎌倉へ遠足に行きました。当日の朝から小雨

が降っておりましたが、無事途中のハイキングコースでも大きなケガを

することなく終えることができました。 

 各班で選択したコースの寺社仏閣を経由しながら、鎌倉市内を北鎌倉 

駅から海岸沿い、鎌倉駅周辺の散策を行いました。配布された地図やガイドマップを見ながら、班で協力

して班別自主行動をする姿が見られました。 

普段から鎌倉周辺を訪れる生徒もいたようでしたが、新たに出会ったなかまと訪れることで、新たな発見

ができた生徒もいたようでした。 

 この遠足を通じて、事前に調べることでスムーズな活動ができること

や集団で行動するためになかまの意見を聞くことの大切さを感じるこ

とができたと思います。この経験をこれからの自然教室、修学旅行に生

かしていきたいと思います。これからもこの地域の一員として、活躍で

きるようにこれからもお子様の成長を一緒に見守りください。 

（１学年鎌倉遠足担当） 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆6/21 第２回体育大会 

６月２１日に体育大会が開催されました。短い準備期間でしたが、体

育大会実行委員を中心に各委員会、部活動の協力もあり無事体育大会を

終えることができました。 

皆さんの力があっての体育大会でした。生徒席を回り、入場門で整列をさせてくれ、プラカードを持っ

て入場を先導してくれた学級委員。結果の記録をしてくれた生活委員。体育大会をアナウンスと音楽で盛

り上げた放送委員。閉会式後に教室へ戻るとき、ぞうきんでみんなの椅子の脚を拭いてくれた保健美化委

員。結果を素早く正確に集計してくれた図書委員。前日準備で、ラインを引いたり、テントを立てたり、

掃除をしてくれた部活動の皆さん。そして、体育大会開催に向けて様々な準備をし、当日は競技がスムー

ズに進むように、用具の準備・片付けなどをしてくれた体育大会実行委員。多くの力が集結した体育大会

となりました。 

 上二勝気竜一」のスローガンのもと、一人ひとりが最後まで全力で競技しました。一生懸命に大縄を

跳ぶ姿、回す姿。全力で走る姿。仲間を応援席から大声で力いっぱい応援する姿。仲間と協力して互いに

声を掛け合う姿。一生懸命に取り組む姿は人の心を動かします。そんな子どもたちの姿を見てやっぱり体



育大会っていいなぁと思いました。体育大会を通してできた学級、学年、学校の和をこれからの日常生活

にも生かして様々なことに挑戦していってほしいです。 

体育大会の開催にあたって、ご支援いただきましたPTA、地域の皆さまに改めて感謝申し上げます。

ありがとうございました。                       （体育的行事実行委員会） 

 

 

 

 

 

 

◆6/17 生徒総会 

6 月 17日に年に 1度の生徒総会が行われました。各委員会の活動目標や活動の重点を共有し、活動内

容などについて議論をしました。今年度も感染症対策として、進行に関わる生徒のみ放送室に集合し、各

教室にビデオ中継という形で行いました。当日、放送室のマイクがつながらないという機材トラブルがあ

り、急遽クロームブックを使用したMeet での中継に変更となりましたが、全校生徒の協力もあり、無事

に終えることができました。リハーサルとは違う動きであっても、本部役員、活動委員長、特別委員長、

議長団、質問者も臨機応変に対応し、スムーズに生徒総会を進めることができたのは、素晴らしかったで

す。総会の最後には、全ての議案が承認されました。ご協力ありがとうございました。       

              （生徒会担当） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【７・８月の主な予定】 

７月 １日（金） 進路説明会（３年保護者対象） 

７月 ４日（月） 学校納入金『口座引き落とし日 

７月 ７日（木） 眼科検診（6/16 から変更） 

７月１３日（水）～１９日（火）三者面談 

７月２０日（水） 全校集会・大掃除 

７月２１日（木）～８月２６日（金）夏季休業 

８月２９日（月） 夏休み明け最初の登校日 

         全校集会（昼食なし） 

８月２９日（月）～３１日（水）教育相談 

【お知らせ】 

〇年間行事予定の変更があります。 

＊土曜参観の振替休日 

変更前『 10/31『（月）→『変更後『 11/4『（金） 

10/31は授業日となります。 

 

〇7/4『（月）に学校納入金を指定された口座

より引き落としさせていただきます。学年ご

とに引落額が異なりますので、ご注意くださ

い『（詳細は６月 13日付のお知らせでご確認

ください）。 

 


